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ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ: ΔΙΚΑΙΩΣΗ! (*)

Του Χρήστου Καϋμενάκη

Η νίκη έχει πολλούς πατέρες!

Η ήττα και ο διαρκής αγώνα είναι ορφανοί και μοναχικοί!

"ΔΙΑΣΩΣΕ", ΔΙΑΔΩΣΕ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΠΟΊΕΊΣΕ ΑΥΤΟ 
ΤΟ ΑΡΘΡΟ!

Κάνει Καλό ΚΑΙ στη Συνδικαλιστική μας "Υγεία", ΟΜΟΡΦΙΑ και ΑΛΗΘΕΙΑ!

 

Συνάδελφε,
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Για μια ακόμα φορά Δικαιώθηκα!

Οι συνάδελφοι που με εμπιστεύονται/αν τόσα 
χρόνια ξέρουν τι εννοώ!

Περισσότερο το γνωρίζουν όσες έχουν πάρει εδώ και κάποιους μήνες ή 
συνεχίζουν και παίρνουν τη ΜΕΓΑΛΗ σύνταξή τους από το Ταμείο Νομικών, 
καθόσον είχαν ήδη συμπληρώσει τις προϋποθέσεις του ΤΑΝ και είχαν 
θεμελιώσει ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ δικαίωμα Β' ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΤΑΝ.

@@@ Ήδη, πριν ένα μήνα,

συνάδελφός μας που διορίστηκε το 1980 και αποχώρησε (με 36,70 χρόνια 
ασφάλισης στο ΤΑΝ) μετά τον Μάιο 2016,

πήρε σύνταξη από το ΤΑΝ 762,65 ΕΥΡΩ τον μήνα, μικτά (μαζί με ένα μέρος 
της Εθνικής σύνταξης - θα σού πω άλλη φορά γι αυτό)! Εκ των οποίων 
762,65 ΕΥΡΩ η πραγματική σύνταξη για τα 36,70 χρόνια που έχει στο ΤΑΝ 
είναι 616,45 ΕΥΡΩ τον μήνα, μικτά!

Δηλαδή οι δύο συντάξεις της από το Δημόσιο και από το ΤΑΝ, αθροιζόμενες, 
είναι κατά 616,45 ΕΥΡΩ τον μήνα, μικτά, μεγαλύτερες από το ποσό που 
έπαιρνε από το Δημόσιο.
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Με άλλα λόγια, μετά τη σύνταξή της από το ΤΑΝ, ΕΊΧΕ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΙΣ 
ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑ 616,45 ΕΥΡΩ μικτά τον μήνα και ΚΑΘΑΡΑ 450 ΕΥΡΩ 
περίπου τον μήνα!

Σε λίγες μέρες και πάντως μέχρι τέλος του έτους, θα πάρουν αρκετοί 
συνταξιούχοι συνάδελφοι (που αποχώρησαν μετά τον Μάιο 2016) και τα 

αναδρομικά τους από την ημέρα που αποχώρησαν! Τη λεγόμενη 
προσαύξηση της 

ανταποδοτικής σύνταξης του Δημοσίου!

Οι εξελίξεις θα είναι ραγδαίες!

Μα πιο πολύ η ΟΥΣΙΑ και η ενημέρωση επί των λεπτομερειών που μάς 
αφορούν 

και οδηγούν στην αξιοπρεπή σύνταξη και διαβίωσή μας...

Διάβασε τη γνωστή αναλυτική μελέτη μου, και θα πέσεις μέσα στους 
υπολογισμούς! Οπότε, ΟΤΑΝ ΘΑ ΠΑΡΕΙΣ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΝ ή 

ΑΠΟ ΤΟ 
ΤΑΝ θα το νιώσεις κι εσύ ότι ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ ο 5ετής ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ μου αγώνας 

και 
η έγκυρη και έγκαιρη αναλυτική ενημέρωση!

ΚΑΙ ΘΑ ΜΕ ΘΥΜΗΘΕΙΣ και μπορεί να πεις ότι καλά σού τα 'λεγα και πως δεν 
σε γέλασα ούτε σού χάιδεψα ποτέ τα αυτιά σου με λόγια χωρίς αντίκρυσμα 

(όπως 
κάνουν ορισμένοι)... 
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Δυστυχώς, όλα αυτά τα χρόνια, ακόμα και πριν λίγους μήνες, αρκετοί 
συνδικαλιστές, ορισμένοι συνάδελφοι και ΌΛΟΙ σχεδόν οι ΕΡΓΑΤΟΛΟΓΟΙ και 
ΕΙΔΙΚΟΙ, είχαν άλλη, αντίθετη και μίζερη άποψη και στάση απέναντί μου 

στο ζήτημα αυτό! ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ. Δεν το πίστευαν και 
ορισμένοι 

διαφωνούσαν επιθετικά εναντίον μου!

ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΤΟ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ, με λίγη συνδικαλιστική γενναιότητα...

Στο κάτω κάτω της γραφής, ο κλάδος και οι συνάδελφοι (όπως και οι 
δικαστές) ωφεληθήκαμε, και ο ίδιος ήμουν και παραμένω διαχρονικό μέρος 
του συνδικαλιστικού μας κινήματος...

Κατόπιν αυτών, η αναγνώριση και η επιβεβαίωση της αλήθειας, είναι υπέρ 
του ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ. Δεν θα την οικειοποιηθώ εγώ, και 
βεβαίως κανείς άλλος "συνδικαλιστικός μπαγάσας"... Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΟΜΩΣ ΘΑ 
ΛΕΓΕΤΑΙ...

Ο αγώνας μου λοιπόν δεν ήταν μάταιος, αν και, όπως αναφέρω ως άνω, 
ήταν 

ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ, ναι, ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ...

Τώρα θα πανηγυρίσουμε όλοι, θα αποκρύψουν την αλήθεια ορισμένοι, και 
θα 

προσπαθήσουν να οικειοποιηθούν συνδικαλιστικά το αποτέλεσμα...

Αφού ως γνωστόν,
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Η ΝΙΚΗ ΕΧΕΙ ΠΟΛΛΟΥΣ ΠΑΤΕΡΕΣ...

 

(*) Το κείμενο αυτό,

ένα αυθόρμητο και με συναισθηματική συνδικαλιστική λογική κείμενο, το 
αφιερώνω εξαιρετικά, με σεβασμό και αγάπη, σε όσους και όσες 
εμπιστεύονταν και έπαιρναν στα σοβαρά τη μελέτη, τον στόχο και τον 5ετή 
μοναχικό και δύσκολο αγώνα μου, έστω κι αν είχαν κάποια αμφιβολία, 
κλονιζόμενοι από το πολύ μεγάλο ύψος της σύνταξης που τούς έλεγα ότι θα 

πάρουμε (και ήδη επιβεβαιώθηκα) και ΚΥΡΙΩΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΙΖΕΡΕΣ 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΓΝΩΣΤΩΝ 
ΕΡΓΑΤΟΛΟΓΩΝ, αλλά 

και από τη στάση ορισμένων συνδικαλιστών...

Το αφιερώνω δηλαδή στους αγνούς, όμορφους και ειλικρινείς 
συνδικαλιστικά 

συναδέλφους (συνδικαλιστές, συνδικαλιζόμενους, προϊσταμένους, και μη).

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ, ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΩΝ 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ, ΠΑΝΤΑ, ΧΩΡΙΣ ΤΥΠΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ, ΧΩΡΙΣ 

ΤΥΠΙΚΟ ΧΡΟΝΙΚΟ 
ΟΡΙΟ...

Φίλίά!
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 Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2021


